
 

 

Procès-verbal 

de la réunion du 09 octobre 2020 

 

 

Procès-verbal de la réunion spéciale des membres du Comité De La Somme de Tennis de Table tenue le 09 

octobre 2020, de 19h00 à 20h35, en visio conférence. (via l'application Zoom). 

 

Présents : HUCLEUX Aline, PIGOT Didier, REVAUX Romain, PILLON Sonia, HENON Sophie, 

DUPONT Sébastien, RECOUPE Régis, TATE Isabelle, LEIGNIER Aurélien, RECOUPE Régis, DUBOIS 

Jean-Claude, SECQ Guillaume, DELHOMEL Ludivine 

Excusés : WIDEHEM Pierre, TATE Yves, DAMAY Francis , GACQUER Jérôme, 

 

 

La réunion commence à 19 h15 

 

1. Adoption du PV des réunions précédentes 

 

Les PV du 29/08 et des réunions spéciales des 16/09/2020 et 28/09/2020 sont adoptés à l’unanimité. 

 

2. Communication du Président 

 

Romain passe en revue les différentes informations reçues :  

 

 

-   Infos FFTT    :  

Dans son dernier communiqué du 28 septembre 2020, la FFTT indique que, soucieuse de s’aligner sur les 

directives de son ministère de tutelle, sans plus de restriction, elle autorise la poursuite du championnat de 

France par équipes et la tenue du 1 er tour du CF, sauf  pour la Nationale 1. 

- Infos Ligue 

1 ) AG Elective Ligue : le 24 Octobre à  CHAUNY (02) 

Sur la Journée 2 du Championnat :des reports "litigieux" (pas de vérification possible par les instances 

directrices)  basés sur le principe de précaution . 

2 ) Sur le Championnat  (extraits) : 

*Possibilité de reporter la rencontre de la deuxième journée : dans ce cas, le club ne pouvant jouer informera 

par courriel le président de la commission sportive concernée avec copie au club adverse et au juge-arbitre 

(si celui-ci est connu)  

 

* Possibilité de changement de salle (salle de l’équipe adverse ou autre salle) ; dans ce cas le club devant 

recevoir informera par courriel le président de la commission sportive concernée avec copie au club adverse 

et au juge-arbitre (si celui-ci est connu) . 

*Les rencontres reportées devront être jouées avant la 7 ème journée de la première phase . 

COMITE DE LA SOMME 

DE TENNIS DE TABLE 



 *Les cas particuliers seront examinés avec bienveillance par les différentes commissions sportives. 

- Décisions CDTT 80  du 28/09/2020: 

 

1 ) Championnat par équipes départemental  Journée 2 des  02 ,03 et 04/10/2020 :-  

 

Tous les matchs doivent être joués. 

 

2)  Critérium Fédéral Départemental Tour 1 : 

- Le premier tour départemental se jouera bien le Samedi 10/10 (pour les Jeunes) et le Dimanche 11/10 

(pour les Adultes) à ALBERT, sur deux salles. 

JA 2 : Sonia PILLON et Christian BOULOGNE 

Je rappelle les mesures sanitaires  spéciales, liées au Covid 19, qui seront mises en place pour le respect 

rigoureux des gestes barrières : 

1 )  port du masque  obligatoire en dehors des aires de jeu et aussi autour du gymnase ( tolérance pour les 

fumeurs ). 

 

2 ) restauration  : une petite buvette délivrera des portions individuelles . il est conseillé aux licenciés de se 

restaurer  à l'extérieur de la salle , voire sur des chaises bien espacées par rapport aux autres chaises dans le 

respect des distanciations sociales 

Les moments de concentration, pour aller au buffet, seront a minima encadrés pour éviter tout regroupement 

important  afin de permettre une limitation du nombre de personnes simultanées 

3 ) désinfection des tables entre chaque partie ou voir chaque set , si nécessaire 

4 ) lavage obligatoire des mains à l'entrée de la salle avec des flacons de gel désinfectant fournis par le club 

 

5) obligation d'inscription des participants sur une feuille d'émargement à l'entrée de la salle (pour la 

détection éventuelle des cas Covid) 

 

6 ) Les compétitions Jeunes et Adultes se dérouleront ce week end dans deux salles ( 6 tables dans la salle 

spécifique et 10 tables dans le gymnase) afin de limiter le nombre de personnes dans chaque salle. 

 

7 ) Comme prévu aussi  par les règles sanitaires de la FFTT: un responsable Covid sera désigné 

 
Dans le même esprit, il a été demandé aux clubs de limiter le nombre d'accompagnateurs "familiaux" pour 

les jeunes le samedi 

 

- Communication avec les clubs : 

 

* mails d'information sur la position du CD Somme les 26 et 29/09/2020 

 

* Besoin d’accompagnement des clubs (connaissances insuffisantes sur les règlements, le championnat, 

Spid…) .Quel dispositif mettre en place ? 

 

 

3. Commission sportive/Secrétariat 

 

- Point sur le championnat par équipe (Romain) 

 

*  Quelques rencontres reportées en J 2  ( à reprogrammer en Décembre?)  

* Attente d'un nouvel arrêté préfectoral , Lundi 12/10  décision sur la Journée  3 : possibilité de joueur  à 3 

licenciés par équipe. 

* Cas de VAUCHELLES 3 : forfait général en R 4, poule L  impact sur les autres équipes en 

départementale (2 équipes en D 2 ) dés la J  3 ? Les forfaits généraux ne seront appliqués qu'en fin de saison 



selon le responsable du Commission Sportive Régionale. Pas de sanctions en départemental eu égard aux 

circonstances exceptionnelles car la Ligue ne prononcera pas de forfait général à la fin de la 1 ére phase. 

*A savoir : 50 % des licenciés ont  65 ans  ou + dans le département. 

*Des clubs  posent de nombreuses questions, liées en autres aux circonstances actuelles et sur les mesures 

sanitaires mises en place. 

 

 

 -Point sur les Individuels (Sonia) 

 

* participation de 46 Jeunes ( Benjamins  à Juniors) et de 43 Adultes/ Vétérans mais des retraits de dernière  

minute parmi les Jeunes . 

Problématiques à venir  : 2 clubs organisateurs  à retrouver  

-Pour le Tour 2 du CF  ( les 21 et 22/11/2020): le club de BERNAVILLE s'est retiré , en raison de la 

position de la municipalité et du manque d'espace pour les accompagnateurs par rapport au cadre des 

consignes de sécurités sanitaires. 

-Pour les Finales par classement à ALBERT ( le 07/03/2020)  : plus de salles disponibles car déjà réservées  

par une autre association. 

 

 

4. Mise en  place des différentes commissions 

 
Suite à l’élection de nouveaux membres, une répartition des tâches au sein du comité s’impose  

Romain rappelle les postes clés du comité :  

- Secrétaire général : Didier PIGOT  

- Trésorier général : Régis RECOUPE  

- Vice-présidents délégués:  Yves TATE et  Jean Claude DUBOIS 

 

Le Comité procède à la composition des commissions en fonction des desiderata de chacun, la désignation des 

présidents de commission et celle des responsables d’épreuve. Le Président est membre de toutes les 

commissions.  

 

a ) LES DIFFERENTES COMMISSIONS 

 

COMMISSION SPORTIVE :  

Jérôme GACQUER, Didier PIGOT, Guillaume SECQ, Ludivine PETIT 

 

COMMISSION FINANCIERE :  

Régis RECOUPE, Isabelle TATE, 

 

COMMISSION DIVERSITE DES PUBLICS (Sport Adapté, Handisport) :  

Jean Claude DUBOIS,  

 

COMMISSION CORPORATIFS :  

Francis DAMAY, Aline HUCLEUX 

 

COMMISSION DEVELOPPEMENT/COMMUNICATION :  

 Sébastien DUPONT, Jean Claude DUBOIS, Jacky WALLET,  

 

COMMISSION TECHNIQUE (JEUNES/DETECTION) :  

Aline HUCLEUX, Guillaume SECQ, Sophie HENON, Sébastien DUPONT 

 

COMMISSION DEPARTEMENTALE D’ARBITRAGE :  

Sonia PILLON, Francis DAMAY? 

 

COMMISSION STATUTS ET REGLEMENTS :  

Didier PIGOT, Aurélien LEIGNIER 

 



 

COMMISSION RECOMPENSES ET MERITE ( Conseil de l'Ordre) :  

 

Yves TATE, ? 

 

COMMISSION SUBVENTIONS/ PARTENAIRES INSTITUTIONNELS/PPD (plan pluri annuel de 

développement) :  

Jean Claude DUBOIS , Sophie HENON, 

 

COMMISSION FEMININES :  

 Isabelle TATE, Yves TATE, Aline HUCLEUX, Sonia PILLON, Ludivine DELHOMEL  
 

 

b ) LES RESPONSABLES D’EPREUVE :  

 

Championnat par équipes :Jérôme GACQUER 

 

Critérium Fédéral : Sonia PILLON  

 

Coupe de la Somme adultes : Jean Claude DUBOIS  

 

Coupe de la Somme  PB - MC : Sébastien DUPONT  

 

Top détection : Aline HUCLEUX  

 

Critérium féminin : Isabelle TATE  

 

Challenge PBM : Sophie HENON 

 

Finales par classement : Guillaume SECQ 

 

Coupe Nationale Vétérans : Didier PIGOT  
 

Critérium Vétérans : Didier PIGOT 

 

 

5. Commission financière 

 

* Excédent de 300 €  

 *Subventions de 13 305€ 

*Aide financière aux clubs  : 8 clubs ont demandé les 150 € d'aide ( pour l'achat d'un PC) 

 

 

 

6. Commission technique (Jeunes et Détection)  

 

a)  Bilans des stages et des dernières compétitions jeunes (Aline) 

 

 Stage  de reprise le 12/09/2020 à Amiens STT :  18 stagiaires, 3 relanceurs et 4 cadres, sur 12 tables. 

 

 Formation IC les 26/09 et 31/10 à Villers Bretonneux : 4 stagiaires 

 

 Stage départemental externe Jeunes : 26 au 28/10/2010 à Villers Bretonneux: sélection de  30 

stagiaires 

 

 



 

b) Participation d’une délégation départementale à une compétition nationale  

 

*Les Mini'Coms 2020 :  pas de participation du CD Somme 

 

 

 

 

7. Questions diverses 

 

 

*Formations arbitrage : (Didier) 

 

-recyclage JA1 à Breteuil le 19 octobre matin ou dans la Somme (Abbeville ou Amiens) en Mai-Juin 2021 

 

-formation AR à Breteuil les 31 octobre et 1 novembre. 

 

-formation JA1 avec lieu à définir les 21 et 22 novembre. 

 

Il serait aussi important de prévoir une formation JA 2 ( car seulement 3 JA 2 en activité pour les 

compétitions individuelles pour 8 titulaires donc risque de pénurie, à court terme ) et également, en 

association, une formation SPID ( nouvelle version). 

 

*Projets Ecole  : (Aline) 

-les interventions commencent en Octobre. 

   

 

 

La réunion est terminée à 20h35 

 

 

 

 

Romain REVAUX,               Didier PIGOT, 

 

              
Président du CD Somme    Secrétaire Général 

  

 

          

 

ANNEXE 1  : Organisation départementales CD Somme , saison 2020 -2021 


